
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 
"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

наказом Міністерства фінансів 

України від 07.10.2024 № 495. 

Перший Перелік платників 

податків з високим рівнем 

добровільного дотримання 

податкового законодавства буде 

затверджено не пізніше останнього 

робочого дня листопада (29 

листопада 2024 року) та 

оприлюднено на п'ятнадцятий 

робочий день з дня його 

затвердження (19 грудня 2024 

року). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

 

 Переваги для платників 

податків з високим рівнем 

добровільного дотримання 

податкового законодавства 

 

2024 року 

tel:0800501007
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/
https://www.facebook.com/TaxUkraine
https://cv.tax.gov.ua/http:/t.me/infoTAXbot
https://t.me/tax_gov_ua


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

78.1.3, 78.1.5, 78.1.7, 78.1.8, 78.1.9, 
78.1.12, 78.1.14, 78.1.15, 78.1.16, 

78.1.19, 78.1.21 та 78.1.22 пункту 

78.1 статті 78 цього Кодексу; 

платників податків, щодо яких 

отримано податкову інформацію, що 

свідчить про порушення платником 

податків вимог валютного 

законодавства в частині дотримання 

граничних строків надходження 

товарів за імпортними операціями 

та/або валютної виручки за 

експортними операціями; 

платників податків, які здійснюють 

діяльність у сфері виробництва 

та/або реалізації підакцизної 

продукції, організації та проведення 

азартних ігор в Україні (гральний 

бізнес), платників податків, які 

надають фінансові, платіжні 

послуги; 

документальні планові перевірки, 

крім перевірок платників податків, 

які здійснюють діяльність у сфері 

виробництва та/або реалізації 

підакцизної продукції, організації та 

проведення азартних ігор в Україні 

(гральний бізнес), платників 

податків, які надають фінансові, 

платіжні послуги. 

Зменшення строків проведення 

перевірок  

Скорочено строки камеральної та 

документальної перевірок у цілях 

бюджетного відшкодування ПДВ - 

до 5 та 10 робочих днів відповідно. 

 

Особливості надання 

консультацій 

 

Платники, які входять до Переліку, 

отримуватимуть індивідуальні 

податкові консультації протягом 15 

календарних днів 

 

Отримання відповіді на запит у 

п'ятиденний строк 

 

Платник податків має право у 

п'ятиденний строк на свій запит 

отримати відомості про наявну у 

контролюючого органу податкову 

інформацію, яка може свідчити про 

податкові ризики у діяльності 

платника податків, а також 

консультацію щодо усунення таких 

ризиків. 

Порядок формування та 

оприлюднення переліку платників з 

високим рівнем добровільного 

дотримання податкового 

законодавства затверджений 

Особливості податкового 

адміністрування на період 

включення до переліку: 

 

Постійна підтримка - особистий 

комплаєнс-менеджер 

За платником податків 

закріплюється посадова особа 

територіального органу ДПС 

(комплаєнс-менеджер), з яким 

платник зможе взаємодіяти, зокрема 

з використанням засобів 

дистанційного зв'язку, у тому числі 

у режимі відеоконференції. 

документальні позапланові 

перевірки, крім перевірок: 

Перевірки ДПС не розпочинаються: 

фактичні перевірки з питань 

ліцензування діяльності із 

зберігання пального виключно для 

потреб власного споживання та/або 

промислової переробки; 

документальні позапланові 

перевірки, крім перевірок 

Перевірки ДПС не розпочинаються: 

що проводяться виключно на 

звернення платника податків; 

що проводяться з підстав, 

визначених підпунктами 78.1.1 і 

78.1.2 в частині контролю за 
трансфертним ціноутворенням, 


